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Komise podpora podnikání a zahraniční vztahy 

Zpráva o činnosti Komise podpory podnikání a zahraničních vztahů 

za rok 2020  

 

Komise podpora podnikání a zahraniční vztahy byla nově zřízena na 1. zasedání RMČ konané dne 

14. listopadu 2018, číslo usnesení 18/46/2017 a navazuje na činnost Výboru podpory podnikání a EU 

fondů, který byl zřízen na 18. zasedání ZMČ dne 25. 04. 2017, číslo usnesení 18/46/2017.  

Členové komise: Ing. Martin Frélich (předseda), Ing. Kateřina Volínová (místopředseda), Jiří Krátký, 

Ing.  Lubomír Brož, MUDr. Michal Bednář, Mgr. Jan Klusoň, Viktor Čahoj  

 

Motto 2020: 

Opatření vlády z důvodu pandemie Covid decimují takové sektory podnikání, jako je hotelnictví, 

pohostinství a restaurace, cestovní ruch, služby pro občany jako fitness, kadeřnictví a mnohé další. Stojíme 

na straně podnikatelů. Jsme připraveni v rámci možností Prahy 5 pomoci.  

 

Náplň činnosti komise (dle statutu, dle skutečnosti): 

 Vytváří přátelské podnikatelské prostředí a zlepšuje podmínky pro podnikání na Praze 5.  

 Je partnerem organizací sdružujících podnikatele na Praze 5. 

 Iniciuje aktivní kroky k podpoře podnikání na Praze 5. 

 Vytváří podmínky a prostor pro zapojení MČ Praha 5 ke spolupráci a partnerství dalších měst, 

podporuje rozvoj styku s partnerskými městy. 

 Projednává a zabývá se organizací zahraničních návštěv a cest, včetně finančního krytí. 

 Řeší případné další možné vztahy se zahraničními partnery, včetně podnikatelských, kulturních, 

sportovních a jiných aktivit. 

 Má možnost iniciativně předkládat návrhy projektů.  
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V roce 2020 se konalo šest zasedání KOPAZu , a to ve dnech: 11. 2., 12. 5., 26. 5., 9. 6., 26. 8. a 14. 10. Dne 

26. 8. 2020 byl KOPAZ spojený s Komisí obchodních aktivit, dotací a EU fondů. 

 

Hosté KOPAZu: MgA. David Dušek, Mgr. Karolína Ciml Preislerová, Ing. Jiřina Vorlová, Mgr. Daniela 

Sklenářová, Ing. Jana Mokrošová, členové a hosté Komise obchodních aktivit, dotací a EU fondů - 

JUDr.  Ing. Marie Aschenbrennerová, Ing. Milan Kryl, Ing. Petr Bervid, MBA, Bc. Martin Damašek, M. A., 

Milan Klempíř, Ing. František Jochman (Hospodářská komora), Ing. Tomáš Beneš, A. Brozmannová, 

Bc.  Kateřina Matěnová. 

 

Hlavní náplní zasedání Komise podpory podnikání a zahraničních vztahů v roce 2020 bylo: 

 

1. zasedání dne 11. 2. 2020 

  

Podpora podnikání: 

 akce „Podnikatel roku 2019“ – zhodnocení  

 podávání žádostí na "Dotace podpory a rozvoj občanské společnosti a společensky 

odpovědných subjektů" - informace 

 PIAC 5 – očekávání stanoviska finančního úřadu ohledně DPH - diskuze 

 využitelnost nebytových prostor pro podnikatele, nastavení systému nájmů 

a  smluv.  

  možnost udělat "Pěší zónu" i ve Štefánikově ulici - diskuze. 

 mapové podklady – možnost zmapování nebytových prostor – používáno 

na  Praze  2 

 

Zahraniční vztahy: 

 galavečer "Talent Prahy 5 2019", který se bude konat dne 27. 2. 2020 v Národním 
domě na Smíchově – informace o přípravě návštěvy delegace z Aradu 
a  zahraničních účastníků  

 plánovaná služební cesta do Portugalska a na Slovensko - červen 

 Córdoba (Španělsko), Macerata (Itálie) – možná spolupráce, zaslány oficiální 
dopisy 

 Návštěva velvyslanectví USA – informace 

 Tuniské velvyslanectví – jednání na MČ Praha 5 (kulturní vystoupení na Pěší zóně 
Anděl) 

 Portugalské velvyslanectví – příprava zdvořilostní návštěvy 
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2. zasedání dne 12. 5. 2020 

 

Podpora podnikání 

 

 průběžná informace z pracovní skupiny COVID – témata a plánované cíle, stanovené 
úkoly 

 

 

3. zasedání dne 26. 5. 2020 

 

Podpora podnikání  

 

 pracovní skupina COVID – cíl, závěry – odsouhlaseny, doporučení RMČ odsouhlasit 
závěry a úkoly z PS COVID – uvést do praxe 

 

4. zasedání dne 4. 6. 2020 

 

Podpora podnikání 

 

 informace o finálním znění materiálu PS COVID,  který bude projednán na RMČ dne 
10.  6.  2020.  

 

5. zasedání dne 26. 8. 2020 – spojené s Komisí obchodních aktivit, dotací a EU fondů 

 

 závěry Pracovní skupiny COVID na MČ Praha 5 a aktuální stav zajištění závěrů, 
schválených na Radě MČ Praha 5 – informace 

 úkol - zajistit adresné informování a poskytnutí součinnosti oprávněným nájemcům 
nebytových prostor MČ Praha 5, kterým byla usnesením RMČ P5 č. 13/393/2020 
ze  dne 1. 4. 2020 poskytnuta sleva z nájmu ve výši 100% (za období 14. 3. - 30. 4. 
2020) 

 možnost účasti v programu podpory vyhlášeného MPO pod názvem "COVID - 
Nájemné" 

 informace o vládních programech pro podnikatele a jejich dopad na podnikatele MČ 

Praha 5 od zástupce Hospodářské komory - Ing. Františka Jochmana.  

  informace o přijatých žádostech o poskytnutí slevy z nájemného od podnikatelů 

(nájemců) na Praze 5 

 Doporučení RMČ - neposkytovat slevy z nájemného na základě došlých žádostí 

nájemců, na které se nevztahovalo nařízení Vlády ČR a nemuseli mít v rozhodném 

období své provozovny uzavřeny, a to zejména z důvodu různorodosti, 

neporovnatelnosti a nepřezkoumatelnosti došlých žádostí o poskytnutí slevy 

z  nájemného, kdy nelze stanovit jednoznačné, srovnatelné a přezkoumatelné 
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kritérium, podle kterého by bylo možné o žádostech transparentně a objektivně 

rozhodnout. 

 

6. zasedání dne 14. 10. 2020 

 

Podpora podnikání  

 

 doporučení RMČ - ke schválení návrh rozpočtu pro podporu podnikání a zahraniční vztahy 

pro rok 2021 

 vyhlášení "Dotačního programu na podporu a rozvoj občanské společnosti a společensky 

odpovědných subjektů/podnikatelů na území MČ Praha 5 v roce 2021" – informace 

Zahraniční vztahy 

 návštěva čínské delegace z Panyu, zástupci nám nabídli pomoc z oblasti zdravotnictví 

a  možnost dodání ochranných prostředků v období corona viru - informace 

 dopis od paní starostky z Pistoi (Itálie) s nabídkou spolupráce zejména v oblasti umělecké 

činnosti a možnosti rozvoje spolupráce i v dalších oblastech. 

 možný začátek spolupráce s  Česko - taiwanskou obchodní komorou  

 příprava hudební soutěže Talentu Prahy 5 2020 

  

 

Rok 2020 2020 2020 2020 2020 2020 

Číslo zasedání  1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Datum zasedání 11. 2. 12. 5. 26. 5. 9. 6. 26. 8. 14. 10.  

Členové komise             

Ing. Martin Frélich A A A A A A 

Ing. Kateřina Volínová A A A A A N 

Ing. Lubomír Brož  A A A A A A 

MUDr. Michal Bednář A A A A A N 

Viktor Čahoj A A A A A A 

Jiří Krátký  N A N A N A 

Mgr. Jan Klusoň N A A A A A 

celkem 5 7 6 7 6 5 

 

 

  


